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1趣旨
この要項は、第4３回全日本バレーボール小学生大会開催要項に基づき、第4３回全日本バレーボール小学生大会（以下「大会」という。）に参加する都道府県代表チーム(選手・チームスタッフ・その他チーム関係者(以下「大会参加者」という。）の宿泊に関して必要な事項を定めるものとする。

2宿泊の手配
宿泊が必要とする際の大会参加者の宿泊に関する手配は、各大会参加者が行う。但し、大会ではスケジュール・会場・交通の便等事前に連絡・調整をしている名鉄観光サービス株式会社（以下「名鉄」という。）に、宿泊斡旋を委託していますので、極力こちらを利用してください。

3宿泊施設の選定及び確保における注意事項
（１）大会参加者の宿泊施設は、大会関係者の安全・安心を担保できる宿泊施設を利用し、風紀上、衛生上又は防災上支障があると認められる宿舎は選定しないものとする。

（2）選定にあたっては、可能な限り競技会場および周辺地域の宿泊施設を確保するものとする。

４宿泊斡旋の申し込み方法
宿泊斡旋は、日本小学生バレーボール連盟ホームページ宿泊関係情報から、申し込みができます。

