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熊本県バレーボール協会主催・共催大会運営に係る留意事項について（通知）
　皆様におかれましては、平素より本協会運営にご尽力賜り感謝申し上げます。
さて、今年度に入り、本協会主催における大会準備の際に、備品の劣化が起因すると思われる事故が発生し、準備に携わっていただいた方がけがを負う事故が発生したり、大会会場となった敷地内において、保護者が遵守すべきマナーやルールを守らなかったりという事案が発生しました。
つきましては、大会運営や計画・準備に携わっていただいている部長及び委員長におかれましては、大会要項作成や準備を含めた大会運営の際に下記について確認するとともに、関係者への周知をお願いします。
記
１　事故防止について
　（１）協会が所有する備品等について、定期的に劣化状況を目視、触手、聴音、打音、揺動等で確認し、状況によっては使用を控えるなどの措置を講じること。
　（２）会場所有の備品を使用する際は、使用する前に、会場責任者または準ずる者が備品の安全性について（１）と同様の対応をすること。
　（３）児童・生徒・学生等が準備を補佐する必要がある場合、準備の内容を考慮し、原則、ネットを設置するなどについては控え、支柱の設置についても十分配慮すること。
２　保護者や大会運営者が遵守すべき事項の徹底について
　（１）特に、トラブルとなる事案が、駐車場や敷地内禁煙等に起因するものと考えられることから、大会要項やそれに準じる運営上の確認事項等で事前周知を図ったり、監督会議等で再確認したりするとともに、必要に応じて試合中にアナウンスするなどして徹底を図ること。
　（２）多くの大会が四年ぶりの通常開催となることから、保護者をはじめとする関係者の多くがルールやマナーについて認識不足であることを考慮して事前措置を講じること。
３　コンプライアンスの遵守について
　（１）このことについては、関係者にはすでに対応いただいていることにも関わらず、今もなお根絶に至っていないことから、大会要項やそれに準じる運営上の確認事項等で事前周知を図ったり、監督会議等で再確認したりし、根絶に努めること。
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